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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE DE PARICONHA – ALAGOAS. 30 DE MAIO DE 2025.

Aos 30 e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às doze horas 

na sede na sede do Conselho Municipal de Saúde de Pariconha, situada na 

Rua Cicero Teixeira Lima, n° 50, Centro, realizou-se a reunião extraordinária 

do Conselho Municipal de Saúde (CMS). A de presidente do conselho Ane 

Caroline Bezerra Dias procedeu a abertura dos trabalhos após verificação do 

quórum regimental. Em seguida passou a leitura da pauta do dia: Expediente:  

1.1 Prestação de Contas Financeiras do Fundo Municipal de Saúde Exercício  

de 2024 do 3º Quadrimestre. A presidente do conselho Ane Caroline Bezerra 

Dias colocou a pauta em votação e a plenária aprovou o expediente do dia. 

Dando  prosseguimento  a  presidente  facultou  a  palavra  para  a  secretária 

Gizely  Alves  que  fez  considerações  acerca  das  contas  deste  período 

esclarecendo que as mesmas atendem aos meses de setembro a dezembro 

de 2024 e que nelas estão os indicadores da pactuação interfederativa.  A 

secretária relembrou que a apresentação dos dados da prestação de contas 

havia sido feita pelo técnico Renildo Manoel e que na ocasião expôs por meio 

de slides as contas do referido quadrimestre apresentando detalhadamente 

que  as  fontes  de  receita  da  Secretária  de  Saúde  são  os  subsídios 

governamentais.  Na  apresentação  ele  também  detalhou  as  despesas 

incorridas durante o período contábil, incluindo gastos com pessoal, aquisição 

de  materiais,  equipamentos  médicos,  custos  operacionais,  pagamento  de 

fornecedores,  entre  outros.  O  conselheiro  Ezequiel  Bezerra  Pereira 

questionou sobre qual seria o prazo máximo para que o conselho recebesse 

os documentos com os dados da prestação de contas. A secretária de Saúde, 
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Gizely Alves, respondeu que até 48 horas antes da reunião ordinária prevista 

e  podendo  ser  solicitada  como  prioridade  de  urgência  em  reunião 

extraordinária  no  mesmo  período  de  48  horas  para  que  a  mesa  diretora 

pudesse apreciar e deliberar como pauta como preconiza o regimento interno 

de funcionamento do conselho. O conselheiro José Valdir solicitou a palavra e 

comentou sobre a necessidade da participação de todos os conselheiros na 

formação  das  comissões  para  que  sejam  atendidos  os  dispositivos  do 

regimento  de  acompanhamento  dos  serviços.  Ao  fazer  esses 

acompanhamentos os conselheiros terão contribuindo muito mais para gestão 

de saúde do município  pois terão como indicar  os pontos que podem ser 

melhorados.  A presidente do conselho Ane Caroline seguiu  a reunião e  o 

conselheiro José Gomes solicitou a palavra para destacar que presenciou as 

ações  da  equipe  de  odontologia  no  PSF e  considerou  positivo  o  trabalho 

realizado, principalmente nas atividades preventivas e na atenção prestada à 

comunidade. A conselheira Rosineide Araújo, solicitou a palavra e ressaltou a 

importância da aprovação das contas referentes ao 3º quadrimestre de 2024, 

enfatizando  a  transparência  na  gestão  dos  recursos  e  a  clareza  nas 

informações apresentadas. Após as considerações, os presentes tiveram a 

oportunidade  de  discutir  e  esclarecer  dúvidas  sobre  as  situações 

apresentadas.  Foram  levantadas  questões  pertinentes,  as  quais  foram 

prontamente  respondidas  pela  Secretária  Gizely  Alves.  Dando 

prosseguimento após a análise minuciosa, os membros presentes deliberaram 

sobre  a  aprovação  da  prestação  de  contas  da  saúde  para  o  período 

mencionado.  Após  a  discussão  a  pauta  foi  colocada  em  votação  pela 

presidente do conselho, que foi  tratada e aprovada por unanimidade pelos 

presentes. A  presidente  Ane  Caroline  Bezerra  Dias  facultou  a  palavra 

deixando  a  pauta  aberta  para  novas  considerações  e  não  havendo  mais 
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considerações colocou para se tratar no momento a reunião foi encerrada às 

13:26h horas e para constar,  eu Cicero Mayk Ferreira Bezerra de Oliveira, 

lavrei  a  presente  ata  devendo  ser  encaminhada  aos  segmentos,  para 

apresentação e aprovação.

_____________________________
Ane Caroline Bezerra Dias 

Presidente do CMS

_____________________________
Cicero Mayk F.B. de Oliveira

Secretário Executivo
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